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–1– –10– 

1. y = t2 – t – 2 

 x = t3 – 1 

 olduğuna göre, t = 1 için 
2

2

d y

dx
 değeri 

kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2 

 

5. y = x3 eğrisi ile y = 3x + n doğrusunun 
teğet olabilmesi için n’nin alabileceği 
değerler kümesi aşağıdakilerden 
hangisidir? 

 A) {–2, 2} B) {–4, 4} 

 C) {–3, 3} D) {–1, 1} 

 E) {–5, 5} 

 

2.  f(x) = x.5x 

 olduğuna göre, fI (0) kaçtır? 

 A) 0 B) 1 C) 5 D) ln5 E) 25 

 
 

6. f: [–1, +)  [–1, + ) 

 f(x) = x 1 1   

 olduğuna göre, (f–1) (2) kaçtır? 

 A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2 

 
 

3. 
d d

(sin4x) (cos3x)
dx dx

     toplamı kaçtır? 

A) –4 sin3x + 4cos 4x 

B) –3cos4x – 4 sin 3x 

C) –3 sin 4x + 3 cos 3x 

D) 4 cos 4x – 3 sin3x 

 E) 3 cos 4x + 4 sin 3x 

 
 

7.  sin(xy) + cos(3x + 2y) = 
1

2
 

 olduğuna göre, 
dy

dx
 nedir? 

A)
3sin(3x 2y) y.cos(xy)

xcos(xy) 2sin(3x 2y)

 

 
B)

sin2x cos(xy)

cos(3x) 2sin(2y)




 

C)
ycos(xy) 3sin(3x 2y)

2cos(xy) xsin(3x 2y)

 

 
 D)

cos(xy) 2sin(2y)

sin(3x) sin(2y)




 

E)
sin(xy) ycos(2x)

3cos(2y) xsin(2x)




 

 
4.  f(x) = arc cot x  

 olduğuna göre, fı (1) kaçtır? 

 A)
7

2
 B)

1

4
 C)

1

4
  D)

5

2
  E)

7

2
  

 
 

8. y = sinx eğrisine x = 
3

4
 noktasından 

çizilen teğetin denklemi nedir? 

A)
2 2 3

y (x )
2 2 4

 
      B)

2 2 3
y (x )

2 2 4


    

C)
2 2 3

y (x )
2 2 4

 
     D)

2 2 3
y (x )

2 2 4


    

E)
2

y x
2

  

 

73.  f(x) = x2 + 4x + 1 

 fonksiyonunun (1,3) aralığında 
ortalama değer teoremini sağlayan x 
değeri kaçtır? 

 A) 1,2 B) 1,5 C) 1,7 D) 1,8 E) 2 

 
 

77. 

  f(x) = mx3 + nx2 + kx + 1 

 fonksiyonunun x=1 de minimum değeri 

2 dir. x=
1

3
 te dönüm noktası olduğuna 

göre, x=2 noktasındaki teğetinin eğimi 
kaçtır? 

 A) –7 B) –2 C) –1 D)
1

3
 E) 2 

74. y = x2 + 4x + 4 

 eğrisinin y – 2x + 4 = 0 doğrusuna en 
yakın noktasının koordinatlar toplamı 
kaçtır? 

 A) –1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3 

78.  f(x) = 
3(a 2)x bx 1

ax c

  


 

 fonksiyonunun yatay ve düşey 
asimptotlarının kesim noktası  (2,3)  
noktası olduğuna göre, b–c farkı 
kaçtır? 

 A) –6 B) –4 C) 2 D) 6 E) 10 

 

 

75. y=x2 eğrisi ile y=2x–2 doğrusu 
arasındaki en kısa uzaklık kaç br dir? 

 A)
5

5
  B)

4
5

5
  C) 5  

 D)
6

5
5

  E)
7

5
5

 

79. Yandaki grafikte, 
OABC dikdörtgeni 
koordinat ekseni– 
nin I. bölümüne 
çizilebilen en 
büyük dikdörtgen 
olduğuna göre,  
kaç derecedir? 

 

C B 

A O 
 

2
y 16 x   

 

 A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75 

 

 

 
76.  f(x) = x5 – 5x4 – 11 

 fonksiyonunun dönüm noktasının 
apsisi kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

 

 

80. Yarıçapı 6 br olan küre içine en büyük 
hacimli silindir yerleştirilmek istenirse, 
silindirin hacmi kaç br3 olur? 

 A) 96 3  B) 48 3  C) 24 3  

 D) 12 3   E) 8 3  

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–9– –2– 

65.  y = t3 + 2t + 3 

  x = t2 + 2 

 olduğuna göre, y=f(x) fonksiyonunun 
t=1 noktasındaki türevi kaçtır? 

 A)
7

2
 B)

5

2
 C) 0 D) 

5

2
  E)

7

2
  

 

69.   y = xx 

 olduğuna göre, 
dy

dx
 kaçtır? 

 A) xx(lnx + 1) B) xx(lnx – 1) 

 C) xx(lnx –x) D) xx(lnx + x) 

 E) xx + lnx + 1 

66.  f(x) = ln 
cos3x

sinx

 
 
 

 

 olduğuna göre, f
 

 
 4

 kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D)
7

2
 E)

8

3
 

70. ex + ey
 = ex + y olduğuna göre, 

dy

dx
 nedir? 

 A) 
x y

x y

e e

e 1




 B) 

x y

x y

e 1

e e

 


 

 C) 
x y

x y

e e

e e




 D) 

x

x y

e

e e
 

 E) 
x y x

y x y

e e

e e








 

 

67. f(x) = tan .cos2x
4

 
 
 

 

 olduğuna göre, f
 

 
 4

 kaçtır? 

 A) – B)
2


  C) 0 D)

2


 E)  

71.  f(x) = 
1

2x 1
 

 olduğuna göre, (0)40f  kaçtır? 

 A) 40!.220 B) 40!.240 

 C) 20!.240 D) 20!.220 

 E) 240! 

 

 

68. f ve g: R+  R ye tanımlı ve türevli iki 
fonksiyondur. 

 g(x)= 3x +1 , f(x)=(hog)(x) ve f(2)=8 

olduğuna göre, h(3) değeri kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 4 D) 5 E) 7 

72.  f(x) = e2x. log2(x
2 – 2x + 1) 

 olduğuna göre, f(0) kaçtır? 

 A) ln3 B)
1

ln2
 C)

2

ln3
 

 D)
2

ln2
  E)

3

ln2
  

9.  f(x) = x3 – 15 – 2x2 

 olduğuna göre, fıı(–2) kaçtır? 

 A) 3 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9 

 

13. 
2

2

d
[ln(sinx)]

dx
 

 değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) sinx B) 
2

1

cos x
  C) 

1

cosx
  

 D)–
1

sinx
 E)

2

1

sin x
  

10. f(x) = 3ln(5x – 2) 

 olduğuna göre, 
3

f ( )
5

 kaçtır? 

 A) 5 B) 5ln3 C) 3ln5 

 D) ln3 E) ln5 

 
 

14.  y = 2x – xlnx 

 eğrisinin x = 2 noktasındaki teğetin 
denklemi nedir? 

A) y – 2 = x(1 – ln2) 

B) y – 1 = x(2 – ln2) 

C) y – 2 = x(2 + ln2) 

D) y – 2 = x(3 – ln2) 

 E) y – 1 = x.ln2 

11.   x=1 ve x=4  

f(x) fonksiyonun  

ekstremum noktala– 
rı olduğuna göre, 





f(1) + f (1)

f(4) + f (4)
 kaçtır? 

 y 

x 

( 1 ,4) 

(4 ,2 ) 

y  =  f (x ) 

 

 A) 6 B) 0 C) –2 D) 2 E) 5 

 
 
 
 

15.  f(x) = mx3 + 3 x + 1 

 fonksiyonunun gösterdiği eğrinin x = 2 
noktasındaki teğetinin x ekseni ile 
pozitif yönde 60 lik açı yapması için m 
kaç olmalıdır? 

 A) –1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3 

12.  f(x) = xlnx 

 olduğuna göre, fı(1) kaçtır? 

 A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0 

 
 

16. f(x) = x4 – ax2 + bx + 1 

 fonksiyonunun x=–1 noktası dönüm 
noktası ve fı(–1) = 2 olduğuna göre, a+b 
toplamı kaçtır? 

 A) –6 B) 0 C) 2 D) 4 E) 6 

 

 

 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–3– –8– 

17. f(x)=
2

5x +1

x 9




 fonksiyonunun düşey 

asimptotu A, f(x)=
2x +1

1 x
 fonksiyonu–

nun yatay asimptotu B olduğuna göre, 
A + B toplamının en küçük tamsayı 
değeri kaçtır? 

 A) –5 B) –3 C) 2 D) 3 E) 5 

 
 
 

21. 
2

3 x 3 x 3 xd d
2 (x e ) (x e ) x e

dx dx
   

 işleminin sonucu nedir? 

 A) 2ex B) ex C) –xex 

 D) –6xex E) –8xex 

18.  f(x) = mx2 – 8x + 2m –4 

 eğrisi x eksenine teğet olduğuna göre, 
m sayısının pozitif değeri kaçtır? 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

22.  x2 + y3 + xy + 3x – 2y – 3 = 0 

 şeklinde tanımlanan y=f(x)  fonksiyonu–
nun (1,–1) noktasındaki türevi kaçtır? 

 A) –5 B) –2 C) 0 D) 2 E) 5 

19. y = sinx + 2cosx 

 fonksiyonunun [0, 


2
] aralığında aldığı 

en büyük değer kaçtır? 

 A) 3  B) 2 C) 5  D) 6  E) 7  

23.  2d
sin x tan x x

dx
   değeri nedir? 

A) –2sin2x–
2

1

x sin x
 B) 2

2

1
2sin x

2 x tan x
  

C) 2
2

2
4cos x

x cot x
    D) 2cos2x+

2

1

2cos x
 

E) 2
2

1
2cos x

2 x cos x
  

20.  y=4–x2 parabolünün başlangıç 

noktasına en yakın negatif apsisli 

noktanın apsisi kaçtır? 

 A)
2

2
  B)

3 2

2
  C) 2  

 D)
2

4
  E)

14

2
  

 

 
 
 

24. 7y
  = sinx ise y kaçtır? 

 A) tanx. ln7  B) 
1

.tanx
ln7

 

 C) cotx. ln 7  D) 
1

.cot x
ln7

 

 E) cotx 

 

57.   f(x) = x3 + mx2 + 2x – 3 

 fonksiyonunun dönüm noktasının 
apsisi 2 olduğuna göre, ordinatı kaçtır? 

 A) 10 B) 5 C) 0      D) –7     E) –15 

 
 

 

61. y = x 1  

 x = u3 + 2 

 u = 
1

t
 

 olduğuna göre, t = 1 için 
dy

dt
 kaçtır? 

 A)
5

2
 B)

5

3
 C)

3

5
 

 D)
3

4
  E)

4

3
  

58.  f(x) = 
2

2

x 3

x mx m



 
 

 fonksiyonunun düşey asimptotunun 
olmaması için m’nin alabileceği kaç 
farklı tamsayı değeri vardır? 

 A) 5 B) 4 C) 3 D) 2 E) 1 

62.  f(x) = x3.
3xe  

 olduğuna göre, f(1) kaçtır? 

 A) 6e B) 7e C) lnx 

 D) ex E) 
23xe  

59. P(4,0) noktası ile y= x  eğrisi 

arasındaki en kısa uzaklık kaçtır? 

 A)
11

2
 B) 3  C)

13

2
 

 D)
14

2
 E)

15

2
 

63.  f(x) = x – x.lnx 

 olduğuna göre, f(e2) kaçtır? 

 A) 5 B) 3 C) 0 D) –2 E) –5 

 

 

60. y=(x – 6)2 parabölü ile eksenler arasına 
en büyük alana sahip bir dikdörtgen 
çizilirse alanı kaç br2 olur? 

 A) 2 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64 

 

64. sinxd
(x )

dx
 ifadesinin 


x =

2
 için değeri 

nedir? 

 A)
2

4


 B) 1 C)

1


 D)

2

1


 E)  

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–7– –4– 

49. f(x) = cosx  olduğuna göre, 
y64

64

d

dx
 kaçtır? 

 A) sinx B) sin2x C) cosx 

 D) cos2x E) tanx 

 

 

 

53. f(x) = ln (x2 + 2x + 5) + 
3

2
. arctan 

x 1

2

 
 
 

  

 fonksiyonunun x = 0 daki türevi kaçtır? 

 A) 3 B)
5

2
 C)

8

5
 D) 1 E) 0 

50. 
23 ax , x 1

f : R R, f(x)
2bx 9, x 1

  
  

 
 

 fonksiyonun x = 1 de türevli olması için 
(a, b) ikilisi ne olmalıdır? 

 A) (5, –5) B) (5, 6) C) (–5, 6) 

 D) (6, –6) E) (6, –5) 

 

54.  2x2 + 3y2 – xy – 2x – 2 = 0 

 eğrisinin (1,1) noktasındaki normalin 
eğimi kaçtır? 

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 

51. x – arc sinx = y – arc sin y 

 olduğuna göre, 
 
 
 

1 1
f ,

2 2
 kaçtır? 

 A) –2 B) 0  C) 1 D) 2 E) 
5

2
 

 

55.  f(x) = 
3x 1

x


 

 fonksiyonunun x=1 noktasındaki 
normalin denklemi nedir? 

 A) –y + x – 2 = 0 B) y + x – 3 = 0 

 C) 2x + 2y – 1 = 0 D) 2y – x + 2 = 0 

 E) y – x + 3 = 0 

52.  (x – 3)2 + (y + 1)2 = 4 

 olduğuna göre, y = f(x) fonksiyonunun 

( 3 +3, 0) noktasındaki türevi kaçtır? 

 A) –2 B) 3  C) 0 D) 3  E) 2 

56. f(x) = x3 + ax2 + bx – 3 

 fonksiyonunun dönüm noktası (1, 3) 
noktası olduğuna göre, a+b toplamı 
kaçtır? 

 A) –3 B) –1 C) 0 D) 5 E) 8 
 

25. f(x) = arc tan (sinx) 

 olduğuna göre, f(x) kaçtır? 

 A)
2cos x

1 sinx
 B)

2

1 cosx

sin x


 

 C)
2

1 sinx

cos x


 D)

2

cosx

1 sin x
 

 E)
2

sinx

1 cos x




 

 

29.  
2

2
2

d
(cos 2x)

dx
 

 değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

 A) 
cos4x

4
  B)

cos2x

2


 
 C) –cosx D) –4 cos 2x 

 E) –8 cos 4x 

26.  f(x) = x3 – x 

  g(x) = x2  

 olduğuna göre, (gof)(1) aşağıdakiler– 
den hangisidir? 

 A) 2 B) 1 C) 0 D) –1 E) –2 

30. f: R  R ye 

 f(x) = sin 
2x x

cos
3 3
  fonksiyonu veriliyor. 

 
 
 
 x

f(x) f( )
lim

x

 

 
 değeri kaçtır? 

 A)
2 3

6


 B)

1 3

6


 C)

2 3

6

 
  

 D)
3

6
 E)

1 3

6

 
 

 
 

27.  f(x) = ln(lnx)  

 olduğuna göre fıı(e2) kaçtır? 

 A)
2

2

e
  B) e2 C) –2e2 

 D) 41
.e

4
  E) 43

.e
4

  

 

 

31.  exy – y = x3 

 olduğuna göre, f(x) fonksiyonunun (0,1) 
noktasındaki teğetin eğimi kaçtır? 

 A) –1 B) 1 C)
3

2
 D) 2 E)

5

2
 

 

 
 

28.  x2 = 
cos(y 2x)

y


 

 kapalı fonksiyonun türevinin (0, 


2
) 

noktasındaki değeri kaçtır? 

 A) –3 B) 0 C) 1 D) 2 E) 4 

32. 
2

1 2
2

y x 3
 


 olduğuna göre, f(2) kaçtır? 

 A)
1

20
  B)

1

19
  C)

1

18
  D)

1

17
  E)

1

16
  

 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

–5– –6– 

33.  y = t2 – 1 ve x = t2 + t + 1 

 olduğuna göre, 
2

2

d y

dx
 ifadesinin t = 1 

için değeri kaçtır? 

 A)
1

13
 B)

2

15
 C)

3

17
 D)

2

27
 E)

3

29
 

 

37.  f(x) = x3 + ax2 + bx + 3 

 fonksiyonunun x = –2 değeri dönüm 
noktasının apsisi ve bu noktadaki 
teğeti x eksenine paralel olduğuna 
göre, b kaçtır? 

 A) 14 B) 13 C) 12 D) 10 E) 8 

 

 

34. y = 2 x  eğrisinin (1, –2) noktasındaki 

normalin eğimi kaçtır? 

 A) –5 B) –4 C) –3 D) –2 E) –1 

 

 
 
 
 

38.  f(x) = x3 + ax2 + bx + 2 

 fonksiyonunun x=1 deki minumum 
değeri 4 olduğuna göre, b–a farkı 
kaçtır? 

 A) 9 B) 5 C) 4 D) –4 E) –5 

35.  f(x) = sin3x + sin 2x 

 fonksiyonunun x=


2
 noktasındaki 

teğetin eğimi kaçtır? 

 A) –2 B) –1 C) 0 D) 5 E) 9 

 

39.  Yandaki  

 grafikte, 

 C(36,0) 

 B(x, 0) 

 

 y 

x 

A 

0 B C 

y   =    x 

 
 olduğuna göre, x’in hangi değeri için 

A(ABC) en büyük olur? 

 A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18 

 
 

36.  f(x) = x3 + ax2 + bx – 7 

 fonksiyonunun x = 1 minimum noktası, 
x=2 dönüm noktası olduğuna göre, a+b 
toplamı kaçtır? 

 A) –6 B) 0 C) 3 D) 6 E) 9 

 

 
 

 

40. Taban kenarı 4 br, yüksekliği 6 br olan 
kare dik piramidin içine yerleştirilebilen 
en büyük hacimli dik silindirin taban 
yarıçapı kaç br’dir? 

 A)
1

2
 B) 1 C)

4 2

3
 D)

3 2

2
 E) 2 

 

 
 
 

41.  f(x) = ln (cos22x) 

 olduğuna göre, f 
 

 
 12

 kaçtır? 

 A)
4 3

3
 B)

3

3
 C) 0 

 D)
3

3
  E)

4 3

3
  

 

45. f(x) = 
sin2x cosx

tanx


 

 olduğuna göre, 
 

 
 

f
4

 kaçtır? 

 A) 
7 2 3

2


 B) 

4 3 3

2


 

 C) 
2 3

2


 D) 

3 4 2

2

 
 

 E) 
4 3 2

2

 
 

 42.   f(x) = arctan e–x 

 olduğuna göre, f(1) kaçtır? 

 A) –ln4 B)
1

3e
  C)

1

2e
  

 D) 
2

e

e 1



 E) 

3 e

2e 1




 

 
 

46.  f(x) = lnx4 + ln x + ln 
2

1

x
 

 olduğuna göre, f(x) kaçtır? 

 A)
7

2x
 B)

5

2x
 C)

1

x
 

 D)
5

2x
  E)

7

2x
  

43. f(x)=2arctanx olduğuna göre, f ( 3)  kaçtır? 

 A) 6ln2.2



 B) 
2

3l
.2

ln2




   C) ln2.2–2 

 D) ln2.
2

32




 E) ln2.
2

62




 

 

47. y = arccos ex ise y nedir? 

 A)
2

1

1 x



 B)

2

1

1 x
 

 C)
x

2

e

1 x
 D)

x

2x

e

1 e
 

 E)
x

2x

e

1 e



 

44. f(x) = 
4 3

5log x x 1   

 olduğuna göre, f(x) kaçtır? 

 A)
2

3

1 3x 1

ln5 x x 1

 
 
   

 B)
2

1 6x 1

ln5 3x x

 
 

 
 

 C)
2

2 6x 1

ln5 3x x

 
 

 
 D)

2

3

1 3x 1

4ln5 x x 1

 
 
   

 

 E)
2

2

1 3x 1

2ln5 x 2x 1

 
 
   

 

48.  y = tan t     ve x = 1 + sint 

 olduğuna göre, t
4


  için 

2

2

d y

dx
 kaçtır? 

 A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 18 

 

 

 


